海南海峡航运股份有限公司 2009年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

本公告所载 2009 年度财务数据已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与经会计师事务所审计的财务数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2009年度主要财务数据

单位: 人民币元

	2009年(1-12月)	2008年(1-12月)	增减幅度(%)
营业总收入	481, 162, 673. 99	450, 889, 338. 56	6. 71%
营业利润	167, 792, 962. 56	136, 444, 679. 15	22. 98%
利润总额	172, 051, 385. 71	157, 154, 667. 84	9. 48%
归属于上市公司股东的 净利润	137, 043, 608. 06	128, 546, 905. 43	6. 61%
基本每股收益(元)	1. 16	1.09	6. 42%
加权平均净资产收益率	37. 78%	39. 92%	-5. 36%
	2009年(12月)末	2008 年末	增减幅度(%)
总资产	1, 769, 563, 696. 79	460, 376, 549. 85	284. 37%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1, 692, 101, 122. 11	325, 673, 514. 05	419. 57%
股 本	157, 500, 000. 00	118, 000, 000. 00	33. 47%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	10. 74	2. 76	289. 13%

二、经营业绩和财务状况的简要说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司生产经营状况良好,营业收入 48,116 万元,较上年同期增长 6.71%;营业利润 16,779 万元,较上年同期增长 22.98%;归属于上市公司股东的净利润 13,704 万元,较上年同期增长 6.61%。加权平均净资产收益率同比减少-5.36%,是公司 2009 年发行新股募集资金所致。

报告期内,公司主营业务发展良好,随着自驾游、瓜果菜等运量的增加,车运量、客运量稳步增长;成本费用控制合理,营业利润取得较好的增长。

2、财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,总资产 176,956.37 万元,同比增长 284.37%; 归属于上市公司股东的每股净资产为 10.74 元,同比增长 289.13%。资产大幅度 的增长是公司 2009 年发行新股募集资金、公司业务规模不断扩大以及留存收益 不断增加所致。

三、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告:
 - 3、本所要求的其他文件。

特此公告

海南海峡航运股份有限公司

董 事 会 二〇一〇年二月二十六日